Son Yıllarda Seçilen Proje Örnekleri
[bookmark: _GoBack]Cocuk Dis Hekimliginde Yapay Zeka Uzerine Arastirma Projesi, Başkent Üniversites, Diş Hekimliği Fakültesi ile Ortak Proje, Dr. Tansel Uyar, 2024.
Multiparametrik MRG'nin Böbrek Transplantasyonunda Tanısal ve Prognostik Katkısının Araştırılması, Atakan Işık ve Orhan Edem Haberal, Araştırma kurulu başvurusu, 2024.
Program ismi: ARDEB 1001 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Yoğun Fazda Plazma Işıması İle Nanopartikül Üretim Tekniğinin Geliştirmesi Ve Ortodontik Hawley Apareyi Yapılandırmasında Kullanım Potansiyelin İrdelenmesi, 01.12.2022.
Program ismi: ARDEB 1002 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Kardiyo-Pulmoner İzleme İçin Elektriksel Empedans Tomografisi, 01.05.2023.
Program ismi: ARDEB 1002 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Eeg İşaretleri Ve Mr Görüntülerinin Eşleştirilmesiyle Epileptik Odağın Bulunması, 01.05.2022.
Program ismi: ARDEB 1001 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Ins2Derm: Diyabet Tedavisine Yönelik Mikroiğnelerden Doz Kontrollü İnsülin Gönderebilen Manyetik Ferroakışkan Mikropompa, 01.01.2022
Program ismi: ARDEB 1005 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Tümör Tedavi Alanları Sisteminin Geliştirilmesi Ve İn Vitro Hücre Yanıtlarının İncelenmesi, 2022.
Program ismi: TUSEB (Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı), Fiziksel Olarak Uyarılabilir Transdermal Mikroiğne Sisteminin Geliştirilmesi, 2022.
Program ismi: ARDEB 1003 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu), Cevizde Bakteriyel Yanıklık Ve Uç Yanıklığı Hastalıklarının Giderilmesi/Kontrolü Için Yerli Bakteriyofaj Karışımlarını Taşıyan/Kontrollu Salan Liyofilize Jelatin Esaslı Matrikslerin Kullanıldığı Biyobakterisit Geliştirilmesi, 01.05.2023.
Program ismi: ARDEB 1001 Projesi: TÜBITAK (Türkiye Bilimsel ve Teknik Araştırma Kurumu),Tıkayıcı Uyku Apnesi (Obstructive Sleep Apnea: Osa)  Tespiti Için Literatürdeki Çalışmalardan Farklı Olarak Apne Hastalarına Ait Ses Sinyallerinin Doğrusal Olmayan Analiz Yöntemleriyle Analiz Edilerek Osa’Lı Ve Osa’Sız Kişilerde Farklılıkların Tespiti, 2021.
Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1501 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Quartz - TiO2 Kaplama Yeni Nesil Fotokatalitik Filtre ve Elektroniği Tasarımı : HVAC Sistemlerde Medikal Çevrim Karar Destek Sistemi, 2023.
Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1501 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Mote-ABPI : PAH Teşhis Monitörü ve Karar Destek Sistem, 2023.
Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1501 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Yeni Nesil Mobil Cihaz Tabanlı Taşınabilir Biyosinyal Monitörü, 2022.
Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1507 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Basınç Yaralanması Akıllı Takip Sistemi, 2020.
Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1501 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Fotokatalitik Etki Birimi İle Desteklenmiş Medikal Seviye Hava Temizleme Sistemi Tasarımı, 2020.

Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1501 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), EECP Tedavi ve Eşzamanlı Monitörizasyon Sistemi - Vital-EECP,2023.


Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1507 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Fonokardiyografi Ve Ekg Tümleşik Almaç Sistemi Tasarımı,2023.

Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1507 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), HVAC Modellerde Konvansiyonel Dezenfeksyon Arttırma,2022.

Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1507 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Giyilebilir Postür Analiz Cihazı ve Fizyoterapist Değerlendirme Uygulaması Geliştirmesi,2020.

Program ismi: Tübitak Teydeb Çağrılı 1507 Sanayi Arge İşbirliği Projesi:, TEYDEB (Teknoloji ve Yenilik Destek Programları Başkanlığı), Dental Led Işıklı Polimerizasyon Cihaz,2022.

T.C. Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Teknogirişim Sermaye Desteği Programı “3G Mobil EKG Kayıt ve Bildirim Sistemi” Projesi 15/04/2011-15/04/2012 tarihleri arasında yürütüldü ve proje başarı ile tamamlandı.
T.C. Bilim Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, Teknogirişim Sermaye Desteği Programı “Tıbbi Kalibratör Üretimi” Projesi 12/04/2011-01/05/2012 tarihleri arasında yürütüldü ve proje başarı ile tamamlandı.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Multi-Criteria -Decision-Making Approaches for Stent Biomaterial, , Academic Co-Supervisor, 2012.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Aminoacid and Ozone based Nanofiber Scaffold for Wound Healing, Academic Supervisor, 2012.
Program ismi: ARDEB 1002 110M802 Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), The Enhancement of Mechanical Performance in Polymethylmethacrylate Based Restorative Dental Material by Polyethylene Nanofibers, Project Manager, 2011-2012.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Transducer as Quartz Tunning Fork for biosensor application on halitosis detection , Academic Supervisor, 2011-2012.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Nanofiber based tissue scaffold , Academic Supervisor, 2011-2012.
Program ismi: “Başkent University Research Project”, Plasma Polymerisation Increased Bond Strength of a Silicone Lining Material with Denture Base Material (D-DA 10/07), researcher,2011-2012.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Implementation of Vacuum Plasma Polymerisation System, Academic Supervisor, 2010-2011
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey),Improvement of Atmospheric Plasma Polymerisation System for Application on Homogeneous Nano-level Modifications, Academic Supervisor, 2010-2011.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Nanocoatings on Fuel Cell for Best Efficiency, Academic Supervisor, 2010-2011.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Production of Field Effect Transducer Based / Micro Amperometric Biosensor , Academic Supervisor, 2010-2011.
Program ismi: “BIDEB 2209- National Research Project for Undergraduate Students”, Foundation: TÜBITAK (The Scientific and Technological Research Council of Turkey), Improvement of Stent Biocompability by Plasma Polymerisation Technique, Academic Supervisor, 2010-2011.
Program ismi: Başkent University Research Project, Dia, mond Like Coating on Dental Implants: Prototype Design, (D-DA 10/05)researcher, 2010-2011.
Program ismi: Başkent University Research Project, BA09/01 Kodlu Başkent Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projesi,2012.
Program ismi: 2209 TÜBİTAK – BİDEB Kan Uyumluluğunu Arttırmak için Kullanılan Kaplamaların Performanslarının QCM ile Analizi (tamamlandı).
Program ismi: 2209 TÜBİTAK – BİDEB Pankreas Kanseri Öntanısı İçin Biyosensör
Program ismi: Başkent Üniversitesi BAP Projesi-Narkotik Ajan Tayininde Kullanılmak Üzere Nefes Figürü Yaklaşımı ile Yüzey Modifiye Edilmiş Elektrokimyasal Sensör Sisteminin Geliştirilmesi, Yönetici : Prof. Dr. Emir Baki Denkbaş, 2020.
Program ismi: Ankara Kalkınma Ajansı-Baskent University Center of Health Innovation, Yönetici : Başkent Üni. TTO, Danışman : Prof. Dr. Dilek Çökeliler Serdaroğlu, 2018.
Program ismi: TÜBİTAK 1001 (118S614), Kanda Dolaşan Tümör Hücresinin Kuvars Akord Çatalı İmmünosensörle Tayini, Yönetici : Prof. Dr. Mesut Tez (Ankara Numune Hastanesi), Araştırmacı : Prof. Dr. Dilek Çökeliler Serdaroğlu, 2018.
Program ismi: TÜBİTAK 1001 (116E144),Omurga Diskektomi Ameliyatları İçin Plazma Tabanlı Cerrahi Alet Tasarımı ve Gerçeklemesi,  Yönetici : Prof. Dr. Dilek Çökeliler Serdaroğlu, Araştırmacı : Prof. Dr. İ. Cengiz Koçum, 2019.
 Program ismi: : Başkent Üniversitesi BAP Projesi (BAP, D-KA17/22), Fibronektin ile Kaplanmış Titanyum ve Zirkonya Yüzeylerde Fibroblast Hücre Proliferasyonun İn Vitro İncelenmesi, Yönetici : Başkent Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi-Dr. Elif İnönü, Araştırmacı : Prof. Dr. Dilek Çökeliler Serdaroğlu, 2017.
 Program ismi: Başkent Üniversitesi BAP Projesi (A13/FM-12), Omurga Diskektomi Ameliyatları İçin Plazma Tabanlı Cerrahi Alet Geliştirilmesi, Yönetici : Prof. Dr. İ. Cengiz Koçum, Araştırmacı : Prof. Dr. Dilek Çökeliler, 2019.
Program ismi: TÜBİTAK 1003 (118S027), Peptit Kaplı ve Kemoterapötik İlaç Yüklü Süperparamanyetik, Demiroksit Nanopartiküllerin (SPDON) Sentezi ve Glioblastoma Hücre Hatlarında Kullanılmak Üzere Hipertermi Maruziyet Sisteminin Geliştirilmesi, Yönetici : Yrd. Doç. Dr. Göknur GÜLER ÖZTÜRK , Araştırmacı : Prof. Dr. İ. Cengiz Koçum, 2020.
Program ismi: TÜBİTAK 1001, Kanda Dolaşan Tümör Hücrelerinin Kuvars Akord Çatalı Tabanlı İmmunosensörle Tayini, Yönetici : Prof. Dr. Mesut Tez (Ankara Üni. Numune Hastanesi), Danışman : Prof. Dr. İ. Cengiz Koçum, 2018.
Program ismi: TUBİTAK/BİDEB 2219, Antikanser Terapi Uygulamalar İçin Görünen Işık Duyarlı Linear ve Non-Linear Optik Koloidal Nanokompositler, DUKE Üniversitesi N.C/U.S.A, Yönetici : Doç. Dr Ulviya Bunyatova, 2020.
Program ismi:  TÜBİTAK 1001, Basınç Yarası Profilaksisinde Akıllı Sensörlerin Etkisinin Değerlendirilmesi, Yönetici : Prof. Dr. Dilek Çilingir (Karadeniz Teknik Üniversitesi) Danışman : Dr. Onur KOÇAK, 2020.
 Program ismi: KOSGEB ArGe İnovasyon,  Aktif Sirkülasyonlu Medikal Seviye Hava Temizleme Sistemi, Yönetici : Dr. Onur KOÇAK, 2020.
Program ismi: KOSGEB ArGe İnovasyon, Aktif Sirkülasyonlu Medikal Seviye Hava Temizleme Sistemi, Danışman : Dr. Onur KOÇAK, 2021.
Program ismi: TÜBİTAK 1512-BIGG , Klinik Laboratuvar Örnek Saklama/Yeniden Kullanım Asistanı, Araştırmacı : Dr. Öğr. Üyesi Orhan Erdem Haberal,2020.














